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Segundo Ciclo

Don Quijote y Sancho tienen que resolver tres problemas. Necesitan
ayuda para encontrar la pregunta adecuada a cada uno de ellos.
Ayudales a encontrar la pregunta y a resolver cada problema.

%{ En una zona de la Mancha, hay cinco
48 zonas de molinos. En cada zona hay

48 molinos.

En un campo habia 25.765
molinos. El aire ha derrumbado
3.482.

Sancho y Don Quijote
han ido 4 dias a casa de
Dulcinea. Cada dia han
visitado 24 molinos.

Une con una linea cada problema con su pregunta.

NOMBRE.




